

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Broj: 32-3/18-1/2
EPA 511 XXVI
Podgorica, 5. oktobar 2018. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 52. sjednice održane 28. septembra 2018. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O UPRAVLJANJU I UNUTRAŠNJIM KONTROLAMA U JAVNOM SEKTORU

Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnice predlagača upoznao sa razlozima za donošenje novog Zakona kojim se detaljnije uređuje sistem upravljanja i unutrašnjih kontrola u javnom sektoru, kao i druga pitanja koja su od značaja za upravljanje, uspostavljanje, sprovođenje i razvoj unutrašnjih kontrola. Saopšteno je da se predloženim rješenjima vrši usklađivanje sa preporukama SIGMA-e i Evropske komisije u oblasti upravljanja, unutrašnje kontrole i upravljačke odgovornosti, da se uspostavlja okvir za sistem za prijavu nepravilnosti i sumnje na prevaru, kao i da se vrši usklađivanje sa novim Međunarodnim okvirom profesionalne prakse interne revizije (IIA).

Na Odboru je konstatovano da se predloženim propisom nastoji obezbijediti efikasnije upravljanje i uspostavljanje unutrašnjih kontrola u javnom sektoru a u cilju upravljanja javnim sredstvima na pravilan, ekonomičan, efikasan i transparentan način. Takođe, konstatovano je da se predlogom zakona povećava djelokrug rada unutrašnje revizije, definiše veća odgovornost revizora i uvode posebni uslovi koje unutrašnji revizor mora ispunjavati u pogledu kompetencija, znanja, vještina, kontinuiranog profesionalnog usavršavanja, te da će implementacija zakona imati fiskalni uticaj na Budžet Crne Gore.

Tokom rasprave na sjednici Odbora, ukazano je da se predloženim rješenjima preciznije definiše i jača odgovornost upravljanja i razvijanja unutrašnjih kontrola rukovodioca subjekta, posebno u dijelu prenošenja ovlašćenja na druga lica u subjektu. Istaknuto je da je od izuzetnog značaja i povećanje obuhvata kontrole upotrebe sredstava, uzimajući u obzir ne samo budžetska već i sredstva dobijena od Evropske unije i donacije. Bilo je i mišljenja, da pitanje adekvatnosti ovog sistema upravljanja može izazvati dilemu, ali da je od presudnog značaja posebnu pažnju posvetiti boljoj primjeni.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o upravljanju i unutrašnjim kontrolama u javnom sektoru.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Boris Mugoša.

